EGOJIN

CYCLE

INSTRUCTION BOOK

S100 ~= 12 gon

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



2

-
-.‘II
[

O LEEE S

oR

0

HEALTH CYCLE

IX

42 2y,

-’-’:%l%%"g° Folsth2!
ADIEZOR YIZ0| QRACE AZHBHAIB
Y230 U AgYe S8

solgt 4 A&UcH

IX
LEHE
Ofo|&H S100
EC.ER1Z] 3pcs
QHZ A =40| 24
=018 2 2.5kg
2SEE(THA)  O|MZR LA

237|(mm) 922(L) * 495(W) * 1188(H)
800(L) * 250(W) * 545(H)

| o
ofn
>
0x

J
3
3

=17

dESY NW :18KG/GW:21KG

— A2|Z|CH
2| 518 5t 100kg

2| ALE LY 145cmO| At

9 Zo| AL

= 2|7|2| YAS R MQZW c!g oA
okl Zo|Afet D rpgrrsnses
o4 |0 AFESHA| 7| HEZILIC

YME BLEA| =2[5HA
A

0| 77|15 AT 2% 510 QAL 1S, S 812 LEHTIR, O] 717 [ AHROH QAL HUR = A2l 23t
QAL ES 2 IA0 \#DM}%’SMHOHHtﬂaL\E%0@‘0\580\7\7\§§O\QJAHOWO‘E§7J% | BB,
257|779 ZA| SEO0| Gt U712 B0 Q| HOlg Tt
Sg%7\?11%%[}2\/#%0%0\7%7\? t&mw*wa&wﬂw Aol ARTF S 4 QlELIC
T B IS Mx\ b2, 22 @5 7|7s 0j0|7t 423t

re
[0
°

2620
[ ofn
RE g
on n
ETo)
Hu ol
e
=2
Eetrs
arE

b ol

L

(_\

s30]7|% 2 b S ) 2l ggmw@m 0f £ 201964777} 32 203 C1Y 61
egolls 40| Ol g 30 B8430|0fsi 4 9JoU| 24 Aofol & Walolil7| vl
% 70 D B2 S wolafol 22 A e}
ooya@ommm@ FAHSCR, AL O1BSHAR 2 ka2 228 4 9L
® 0| =2 HHYEOZ HHTASLICH
@A%@% BIZE 32340004 A2 2 el
SRS 134 o A a1 Ao, B A L
oIS ® 25 Al0il= FHS TSI F2lsiil 20101 2= s ULt
=ele 25710 013 5171200 Helsl A7t s £ slgict
® J|719| SR AL Z*I A2 ORI ROl A HfpiLCt
449 5717} ekl A 2 HIONA0] Q1ZAEI0) 22| BT A Slap7L o 3P SR 4R
AT,
® 25 S0z Of2lo|er Brf 20| dtolx| Zot=5 gLt
Of2I01H 35 391 20141 T AILj AIOIZ0] 2540 MEO] £74210] 7l A2} ChUBILICE
® 25 HF0|= 7170l H MEfoL 4E HENS SolBiLICt
£ $O0I 717 BRSVIEA HESH0| 315 501712 Olsf A7} 94 1% 98 Zolpre
K22 2 30| S0, 439 LMf= X 30| SofRlsn|@82R =) 3 30l 5 253
SENIE H 22 020| 2 H0fGl=A| b s sfoleiN S
o 2P| Pelet 258 otA| DAL,
B4 2520| Mol 2E2 27| D205 252 37 DHIAIL
43202 20] 2ES5HR
® 30| SHok EHM Argotd the 2 et d51 07 LRpL|Ch
24 HOHE 721, OfR10], 22, =010l B A 495 70) 255100 B2 MBHOI ISP MBSt 4 lgct
® L0 SiEelAl = EHME BEA 10| = HE5S AESHR
pimp
s

ISt EWE e EM°\EZW9\ YES UES ME
5| UER APIQUI=S,
S=710] 2 2/l 0PHLH ) SOW S] ol 22401 0142 L]

24212/

JNHo
vl

o
<
>

i

o
-+

43 7E, 43 55 U2 52| 0l4BME L2s Ui
Al 28 SAISHAIL 221 JHES SHAI7| BIELICH

oY
=

S22

e
-2

<
o
=2
£
gg
Rl

O o o

Y +849], 1 Q10| AT, Ab|2{0] Mo| e
egialelo] UI 3-7*01\*1°\ Mﬂoﬂ °\BH st ool ChatiAts A 2|2] gUCH
20| A8 E= ABESOAl 2 F42(01 &5 (A10|Qo| &4, Ato] 2T S)0fl oA, 4elS 2|72| GELIC,
HYMO 712 LIS 217|2| %SO 2 Qlah alist o0 Tt 2YS 2|2] fSUCH

02



OFgA oI 22(0 719 M.

=S

K

F8Ete| 2f0[7} GietPH

=
uJ

F

0| O £02 ST |

I

Falll]

o
@0

]
._mL

A
=

f

of

.ol

|CH 2=t

2. %

ct.

oD
o
0
=]

4
toI7F QLEF

%)

© AAO0IE 2452 2 B (Q8A)

03

S5 UL

?

.

o2

R
?
A2 2|THe| BIR{= 0

st

o

A SOl AFSSHAIR E LT

st
ok

©°

o

ol

A
A
EEEEES

(=]

P

24 A
o
ol
°S
e
=2

q

of

el
CRREXMHIR E

o]
=1

(=]

—

=2
E=g=m

d

P.S
=2

I g2l
A
&

401
O

A
[

=

Qa=z
Q olsstze of




-
(=5
3

a0
X
=
=)

3 L A/SE 2[5

s
=

€S

93 6¢

04



1 Main frame 1 37 | Mobile phone holder 1
2 | Cushion adjustment tube 1 32 | Aluminum inner ring 2
3 | Front Ground Tube 1 33 | Aluminum alloy outer plug 2
4 | After attaching the tube 1 34 | Outer plug cap 2
5 | Frontriser 1 35 | Flat washer 9x20x1.5 2
6 | Pinch roller shaft 1 36 | Carriage screw M8 x 60 4
7 | Crank shaft 1 37 | Hex socket pan head screws M8 x 35 2
8 | Leftcrank 1 38 | Hex socket pan head screws M8 x 35 2
9 | Right crank 1 39 | Hexsocket countersunk head screws M6 x 16 8
10 | Left pedal L 1 40 | Hex socket pan head screws M8 x 25 2
11 | Right foot R 1 41 | Hex Socket Head Cap Screw M8 x 30 1
12 | Belt pulley assembly 1 42 | Deep groove ball bearings 6003 / 2RS 2
13 | Roller stand 1 43 | Cross pan head screws M5 x 10 5
14 | Magnet holder 1 44 | Hex socket thimble screw M4 x 4 4
15 | Brake pressure spring 1 45 | Flange fine tooth nut M10 x 1.25 2
16 | Tension spring 1 46 | Cap nut M8 4
17 | Flywheel assembly 1 47 | Self-locking nut M8 5
18 | Seat cushion 1 48 | Self-locking nut M6 4
19 | Quick pin twist 1 49 | Cross head tapping an

20 | V-ribbed belt 1 self-drilling screws ST4.2 x 16 8
21 | Fine-tuned resistance 1 50 | Cross head tapping screw ST4.2 x 16 4
22 | Reducer sleeve 1 51 | Retaining ring for shaft 17 x 1 2
23 | Moving wheel 2 52 | Retaining ring for shaft 10 x 1 2
24 | Pinsleeve 4 53| Flatwasher9x16x1.5 7
25 | Decorative circle 2 54 | Flatwasher6.6x12x1.6 4
26 | Armrest cover 2 55 | Spring Washer ®8.7*2.1 4
27 | Left chain cover 1

28 | Right chain cover 1

29 | Electronic Metre Upper Cover| 1

30 | Electronic Metre Down Cover| 1

05



9| A|CHo} SIA|AICH 2t

BB =3101)2 @AAITHG)S BEB6), HE(46), 24 (53), AT %M (55)2 085104
2412 HAA|CH4)E =E(6), HE(46), 2PM(53), 288 2HM(55)E 0&ot0] ZEILICT

2RI

06



=
o
B
=
e
S
njo
o
IR
U
u

A0 BrAIAH Fete = =2 ZEELCE

=R

RESHH(11)E 2LEF IYIAR AA ST = 2L

(===}

© 222(R) 22() 2 2= wY

- 2 HH0f LOJLE RO AE[FVF F21%|0f USLCH
@ nizz s 22y

TG0 QIBIC 2 2t2(L/R) BI|7+ =[O1RLELICH
SAEEAE 0| HZRe] ALt

=2
20| F2 FE TE R0 7191, 20| 2! £2 Br2E0 719A T gU T

¥
(0] DREIDDDOOY

=] =]
LELELD BRI o ze

‘2%&)
Qﬂl Ei) "

3
o ZHI2,

= 3330 Zee The BEA £02 WA YY 22 = 28 = S5 AHESIH H 20| FA7| BHELIE
TE ST AFESI0| Relott S8 8 LA OF2E|0] 1Z0| 2010 2 4 US LI

07




ol

Rl

Sy
Sy
uto @u
~ oD
~O0 MU
ol o
T o
o ufo
W =
iy o
Wl od
W
ol o
MooS
<0 I
oJ %
ol <
S
o0 XU
%o ™
ol =
od =
o M
= w
O
o) N

08



=
k>
e
k=]
~
ofn
g
2
N
ﬁ
i}
w
s
2

7150 Dj2| ZgtElof
2E(13)2 22l 2 )|
A3Iche ZefeLC

AR2ELR AISE S-IE-
YUtAl= 2O LA
L2t ALBSIAIR.

= —
O ZUZHI|ZE 2G| H...
Q| 240} 20| ZOf2 A7 (0|t S 245101 20017 7+

|
2| LR 510 2SI & O g4 2ot -+ AUSLICH

=40 0j2] Zete|of AH
£E(39), 2H(54)E =2/t
7Sk 28 Al CHAl ZRIRILICE

o2k
=

S ESE

0| 2| 1= HAOK 0/ A
$TITNS S WS US4
)

09



O <= B ar
- o]
w .m oF = ol :Nwl.l ~
=i 7= ] = = o el
__...m_ o ol u oo W or
L o _ T u i £ o
o < o _II = ~O wl S =
@ _._.T_ﬁ 20 ofo =R |E._r: 1o - MH_
~ o L T Joor 7o 1D
=__.__l _._._._ﬂ = 0 T — - ok HH =N J K
i B3 T~ J K
of & s o X =~ u B oal = SN En %
o = — A E O T A i g o &y :Ail_
= = el > o
S LIS o oEl = T O of
m = G e TP oUW AR g
o 2 <o Voo mO NN
y o E HEE gET K el Mo
o G A ooy =03 oy | B X<
UM Ty L S ~d | Flvor oo
= TS <| oo H U ol 10 g — | Ho®mir{ ool
<] > b — < < o ol @ % N 20 r
= |- &3 - 2 < =< KD
n T Y o o o o o TS X o z_o AT R2 ol
X | O Moo X | o B O < & 5 OF H | =% S
o | U o0 = <o | M UM RO oo m_ AET® N
< N < g <0 | orat NI E X B HOD | ~ =oun NoHe
o W 5 o ok | & 3 o, X0 & B X %0 Mooy T
NS I M & W Mz <k o1 ol
/ o 0 <0 00 & oroo oo wd 0o Aloond Ho ol
« 0 ® OF o Bl < M TU 20RO OF X0 R
oo
W_ E.A 0o I on
o ol @p o o
s T X_0 T W B
XD 5 B <88 <~ I m
=0 W og¥x oz oW
w=x MO of A2~ w0
Sor  HOJ o . RELYT F Uy O
< o xo ST R T o fog wl
ST T T Koam W Hz o ujo
gmu  uu ™ B WRXT = g -
gy WX OF | obof TR o & - I o
2k b To | o Moz & o - el
S ) i WOXH E ogo® Mo I
54 ® |z TIEw o 52 2 L
Cxo oM X | B ol¥Tom g ol 0 By
sy &J | wox KETH g T w0 30 <
=< 40 oo | <% s ob ¥ & b
o) RDZ o | U ®IWie Ko OF= ZLop 4r o
ME w_n_ﬂ Bw o D.owu,ﬂ_ OT@.MA.EW_ %0 O|,mx%o = = ﬂ.—l .kuhl
Z0 | S0 L8 W |z a5edl 5 52 ' Ho o
RO | ool N F |0 < A X3 EC
= oo o =, = o F B < 20U Wﬂ =~ TFx < d
< W ol w RORD T NE D) R Mo = A <
T XK <l ow®iwsd - uliﬁo EINTS) =
wo J A QR0 AGOZ0RS B0 KUES » T 5
<< W ol <z Mopumn < X0 HIZ <O

e

[N
[=]

2
E

%

e g2

=

2
2

232
et

o
=]

AUz g0
=
A

s

=
B:IIHI

o

G

Jtele 57

=

T2 Al B4
=

WWW.egojin.com

c MB|IA252 FEH], 248(9

10



EGOJIN [A-H]-A-2-3-M]
( g A | & e e | Meaxe | Oas Owe Oz [OoeEl 1

—/

yzez | [Oaeon [ ez ey []7E 1| 429 | )
'd Y

zeny I | 233y | | e @es) |

Fopst 232 | | z24s | | 4230 |

z 2 |

GiHI RS R 254 AHE0| 22 2|0] afet AOJFILICH 24 92i2 0lsf eibfH S22 o) SHUCH(HAS 3 240 02 H2 117 YL

A\ J
01071 AlO|E, BT IO FS B2WON UolS JA ZHR. (REOI, ZBES, A40A Afo|ESolM ToHsH AE it B2 et AlO|ES Eaf ABELICt
'd N\

sz/as e |[]ogdes [Josyzezzo [[] 7s 420l o szgz [ 7l ]

oA 4E | @#ed shis MES HoENe)

szaop A |7t [0 #2(22292) [] 7EHEls, ) | swou Aawms |

sgon 3% | | sggoy oy |
A\ J
'd Y

22148 1 7|32 010-8874-6313 -
Z2HMIE] 1544-6312 AES_010-3494-6313 (HEAZH U SNS7HS) MEIHSAIZ1000~17:003, 352 H2)

7122 (@0|2AISVO)LI0|HE S egojint)

A/S BUAM A 1 F7|= YA ZHZ 73682 20812 (F)0|23
1,08 U BHES ME 4% 5 79 0| MHEHZHL. T0f AIO|E L B U SHEAIYS T o2 AID, BHEC| ZS AOIE AIHE 317 AO0RH EH20| JHSBILICH
24480 B4 (7)0| D21 HOE EfHIANCIBIER, ZSEHI)S O[S BILICH Ef, SHiAL O] WAl B} 2712 SIS 4 9lon), 27t UAEl Zoe Iy Sl
3. BHE g A/S HIME A86| 7|aH5t D DAUMEIS Saif 82, mEHEI4)E 2s ZHOFIE H2i7t Jhs BTt
o TaL/5LE [ o Tsl/alE N Bl 5
0|Ee wt/ekZo| 7k ELct 02172 wéh/ghEo 278
= . ¥l
AESY 5 7Y o|Uio] Tkt -
HISE 40| AIO|27t 92| O7ILE CIZQl MAIS0| DFZ0) 52| o= 29 | dE ST RTRS 2N B2
(2 Hef /vy D28 -THopEY
HaeE AET04 01% ROHEYO| AREUZS
o—TT =
225 42T} 6 CI2 4E0| IS E 32 2 ME HE AE
AR Z2AHZO| AQ AEZE Foj BHE DE0| 2SI
f;,?of iz oIF} B4 S | 231 Zo (AR A 172 U ok 2620] 2| 7)
CETEEE ColHSS eAlxelE T E5t Mo| H0| O AE AIOR OIF AEO| I, B, BE PME HEC
L D 20| £715FLIC )

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

EGOJIN [A-H]-2-2-3-M]
(e | E g Y | moane | Oas Owe Oz [7El 1)
((szez | [Oagon O gssoz [Jwase O 7k | 4z | )
b

.
ZRAY | | +3xy | | ezy@es) |
Fopst 232 | | z24s | | 4230 |
= AN |
ESEIN
S| S 2 R25HA AHEO| S K| Tl HO[BLITH 24 242 Ol SifH S22 HCh ITLCH (AR BH 20| T2 HAS 27| U5LCH)
A\ J
0LT2 AJOIE, YRTO(HAF)0 Z9 BEWOH Yot JIMH L. (RE0R, ZHS, A7{0IA AOIESUIM To45HI ARl T3 822 HT Af|ES S AIHEILICH
'd N\
wz/msag  |[Joeoes [Jozazczay [ 79s4=0 ok azgz [ 7k I
TPLOUNE | (@O S HES HopZAR)
szaop A |7t [0 2#2(25292) [ 7EHEs, ) | swou Aawms |
#EUOM 037 | | gy cuy |
A\ J
'd Y
248 1 7|17 _010-8874-6313 -
JZHMIE] 1544-6312 AEE 010300633 Y sNts)  AETHSAIZE: 10:00~17:003, B35 Hel)
7P 12&(@0]| 12ISVO)/H|0|HE S (egojin1)
A/S EUA R4 7= B-A| TH2 736812 29412 (F)0| 23
1,08 Y HES Y 4% 3 72 Ol AHHTHL. 70f AfO|E L e U YENHS T 53AIT, HEC| 2D MOJE A SFHORRE #20| JH5LIC
2. M0 B4k (F)0| DT A SYAHCHEISR, HSLH)S O[S BILICH Ef, SHIAF Q0| W] BHIZE 2712 2AE 4 9o, 271 SAIE S DAY SerolLict
3. 9HE D3 A/S AUAIS S| 7|50 DUMEIS S3) B2, WEH(EI4)S 28H ZMOFBE 327} IS ILIC,
o —15L/5Le = o msHEIE ) B7ls
0|Ee wgt/ekZo| 7k ELct oz wel/EhEo 7S ELc
= . 247
AESY 79 o|ujo) Tl R
HIS Sl AEO| AO|20} X it CIRIQl MASO| 010 SX e g | S 1Y RTLS 2T IR
(xZBH Mef/ oy D29 - PojE
Hjae= AE704 0/ T4 ARHZS
F25 AED 5| CI2 430/ UiSE A9 2 A FIE AF
NEZZH ZYNEO| 2O HEZZ B0|= YHE DBI0| K5I
O e olal IS ti] e Ao (RIS 3] 172 9 ob 2620] 2|74)
HEC BHE ol HIES LA Rot= S 351 H 20| Ol AL AL St AN A Bl|lA HE GAIG] AP
E5 20| 20| U HE AIGOR 0l 4B T, F, B2 BUE HEC
L D3 320| 2IH5ELLL )

1



o8 iy, Wy

=EEPEEPN

AI-

A=

)0

O‘ BATT

M@%.@M

Mu| 20 C5tof
23| (3
chet 4% B2
BH0F 9 (J8E 5 MZolnol2 PE| 72! 0|Liof, T3
ST P ASE SEa| S S 20 olc 0]C S Lot e e
TECR MHIASILIC 22tel Dz RORAIO -0
|=g 24 gaz (ool

DRI 22 2|2 BUsHA
H2S MABILCH MBIALH Al (R

A=
%To

A/S2 2

2 43,7
= HO OA}F EI{_|[)._ (2t

|SH
=1

A=l

Tz (@ Aeleles] AN it
)02l T 7

e Eau2 e 142 ol 3f

Of2Het ol 40
tOll M MB[AS SLICH
235101
=)ot

el 52 AL0f

ot =g

SEE BIA0| AOHUAIE 7|80 ROIU2P}

fCDH B, MsALM)E

o A
g

|0{OF BLIC}

HHYMIME sliE k)

oT o oT TTo °TS =
23 AHIA 4ED BADZIRHEA )| ZD-HNYE BEIR 2BES12
P1HE/2S LD, OIS, 27| A8 717 ex HicZ2l0] 5) TUUREE 1274 37 54
25, 7138 £/ 2I0|E717 TUYREH 67 I 54
HHE{2| AFS 7| FHOMIRI, ADIEAIRAR| A, ADEXSH, 22T 2|, ££721E) | TYL2REH 671 374 sd
7472 DlListol 3, Z2| 0IETIT OIS AR MR , L) FYUY=EE erh 34 34
71797 [EP I, OHER, 2252 Alels B2 ol(ex 01, #217)) EPECEREE 129 EEES]
2710E £ @EIfS) sHzete sigels | sgeis
£28(ex AALUE) RCL szets szt
IT =] \
4=3 224y
TOHAHE ID(=01A ID)
A 2h A
=
. e /

I = HFAH S = — ]
[BAES7I2HY Ha2{Q AL HEjolM Lde 45, 7Is4e] nF LAl
2H|2 TSR H3712tolLh =237zt o|%
S0l = sfelghec] 70 420 ok Z2 SR ESNEue
A2 2 5101 5 F0fEHIE R URISHRONS 51 41| 242 ety | B IS@sat) 1215E)
HEZED} (Ch BIOJA| Y BitAH| 2 Az jHl=
EHBH B 2R, | 22143 5 0AEOI) TIORS 511 412 242 Tt 2 210 Alslo} 012 Af2rstZoke.
dauE T =) @b U=l )
oju
SRRy AR ageis
A THEB10 2101 Al 2Jaty
2D 4B che)
22| SOOI 45
ol & _
o % 21| B ARSI A A
Yur Y
gfﬂ% ZAHO| MDA 51 A5 740l IR 2284212 22T | ym pey e oxas
ER 45t 2308422 280 s
O AIOIZ-E21012, 2SI} 25 ekl
SIAL A A DALA, A
I 42l 2|
A2 AEfOf A 41\57}§A\t*%% ’ZOVH#&Wﬂ IROL B AL, = A Sl ES D0 AT
iyt 012} 29/ 5Hj0f Chst 4sI7HR] 2 1514OL SR RISHE 3 TS
H5I154 [aeEisAl e L
StA| - ~ —
t D 950l VIOl B8 428 2 Sl
SRS SOE TR HE A 22 32 12
Soarm o I — ST 50 IR0 AL 2R TP A
AFBAITE 42| 2J215H 422 AR 2AHE 29 HEDSEE DUt EE O A5 20 109 STASI01 S
(2|15t PR )
428 BES oLt 42 715 Al yEng sges
23] 22 2| RO Ll 2SS B M TS 4ol 1 o) AT 22 | 4EME EEPOIES sHgsis
Bos5in 93 - T — — -
o e £l 2201 po) stz ol ol 22 Saeolsige 2o s yERs: siggie
13 BUSZIRI AN FEEIR101) HORZIIAZISHIOE001 72 10] 10%3 I 6101 B @7 KiZHeH I0EI=m b 272
%Ej;rﬂlﬁgl, sepEIksE ES SU2l0] ot UL F AETE | R442I 3L F A 4B 0
L= gy
DY AQ | 42torsEtER Fa2] F2l

= A
T

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
B ZHA| 7P LH 2 73689

429

S2MHIA
71FMH, =Y, AMEEE, 22l
(4E1E0| ot &%)
- 4E OIS, B2 0|5, OSoR ol
- YE U SIRAH L 42, oj2
- EMIYE 93 AIBOR Q5 1Y
AtCE2| 2t 2

2214 RMO\Z@(Ei ZCh delHolE )52

-g ,
QIS AR =19 21| 2RI HRA| D2PH A=
2|4 3010 WO\ SO et

0| nRIO| 2|2d QL= UPHHQI AL 2 [22H1HO| 27t
Q1240f| Chah 2L IC

AH|ZF A2 D2
L ELILL
- A7 R2FS E2|H| AFRS10] DZ0| LAY
912 22{0| | EOIER] SO O[5 13, A4 A
- IOl O|R|AE ADE SMEAIROS 12 S A|
- (F)0] 021 MBI A T|ALL FHEAL 7 A2 OF ARO|
£2[510] DY LY A|

- AL YA LHOIFLARRYS 217 |2] G0t 12 Y A|
o 3%
-n—'
- AR (=, S, Hah, 5l S)0ll 2Tt D LY A|
- AFESIEA D}EEML} ADE=AQE
(EFO| A, 2, 240[0f, AHZIS)




